
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE MÃE DO,RIO
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAE DO RIO

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÁO

PROCESSO LICITATÓRIO N" 2I2O2I -OOOO5

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA E
CONSTRUÇÃO CIVIL, OBJETTVANDO A CONSTRUÇÃO Pg SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA
NO BAIRRO BOM SUCESSO, ZONA URBANA DE MÃE DO RIO PARÁ, EM CONFORMIDADE COM O
coNVÊNIo N" 855789 t2017 - stcoNv; pRoJETo BASrco, ILANILHA oRÇAMENTARTA, cRoNoGRAMA
FISICO-FTNANCEIRO E MEMORIAL DESCRITIVO.

Aos 18 de Outubro de 2021, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE MAE DO
RIO, estando presentes os membros: JOAO VICTOR DA SILVA CASTRO - Presidente, AGLAENE GOMES DA
SILVA - Membro, cabe informa que o Sr. FLAVIO SILVA RODRIGUES, membro comum, não esteve presente na
rssão, pois o mesmo estar de ferias , para proceder a abertura referente ao processo licitatório n" 212021-00005, na

\*rrodalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como obJeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO CIVL, OBJETIVANDO A CONSTRUÇÃO OP
SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA NO BAIRRO BOM SUCE,SSO, ZONA URBANA DE MÃE DO
RIO PARÁ, EM CONFORMIDADE COM O CONVÊNIO N' 85578912017 - SICONV, PROJETO BASICO,
PLANILHA ORÇAMENTARIA, CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO E MEMORTAL DESCRITIVO. . A
presente abertura compareceram as licitantes: EMBRATER-EMPRESA BRASILEIRA DE ASSISTENCIA
TECNICA RUR.LTDA, CNPJ n" 07.952.788/0001-85, representado por ADMAEL CANDEIRA RODRIGUES, CPF
n"695.852.702-00. O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos
habilitatórios e as propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à
sessão. Em seguida foram abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da
comissão e pelos representantes presentes. Após a análise de toda documentação das licitantes participantes do
presente certame, a Comissão concluiu qu.e ESTÃO HABILITADAS para a segunda fase do presente certame, por ter
atendido todas as exigências contidas no instrumento convocatório, a licitante: EMBRATER-EMPRESA
BRASILEIRA DE ASSISTENCIA TECNICA RUR.LTDA.

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes
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Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE MÃE DO RIO
PREFEITURA MUNICIPAL DE MAE DO RIO

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DA§ PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO N" 2I2O2I -OOOO5

Aos l8 de Outubro de 2021, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE MAE DO
RIO, estando presentes os membros: JOAO VICTOR DA SILVA CASTRO - Presidente, AGLAENE GOMES DA
SILVA - Membro, cabe informa que o Sr. FLAVIO SILVA RODRIGUES, membro comum, não esteve presente na
sessão, pois o mesmo estar de ferias , para proceder a abertura das propostas de preços das licitantes habilitadas no
processo licitatório no 212021-00005, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇoS DE ENGENHARIA E CoNSTRÜÇÃo
CIVIL, OBJETIVANDO A CONSTRUÇÃO DE SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA No BAIRRO
ROM SUCESSO, ZONA URBANA DE MÃE DO RIO PARÁ, EM CoNFoRMIDADE CoM o CoNVÊNIo N"

\5578912017 - SICONV, PROJETO BASICO, PLANILHA ORÇAMENTARIA, CRONOGRAMA FISICO-
FINANCEIRO E MEMORIAL DESCRITIVO. À presente abertura compareceu a licitante: EMBRATER-EMPRESA
BRASILEIRA DE ASSISTENCIA TECNICA RUR.LTDA, CNPJ n" 07.952.788/0001-85, representado por
ADMAEL CANDEIRA RODRIGUES, CPF n' 695.852.702-00. O trabalho da Comissão iniciou-se com a aberrura
dos envelopes
da comissão
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contendo a proposta da licitante habilitada. Após a analise do Sr. Presidente justamente com membros
é o responsavel técnico designado da CoORDENAÇÃO DE PLANEJAMENTO, PROJETOS E
o Sr. Renan Soares Miranda, engenheiro civil CREA PA 151660072-0, onde o mesmo emitiu

N" 16/2021, afirmando que a proposta apresentada pela empresa EMBRATER-EMPRESA
ISTENCIA TECNICA RUR.LTDA, não apresentou nenhuma inconformidade, estando APTA

para gerar os efeitos de dela é própria. Neste sentido, após os atos acima supramencionados, o Sr. Presidente, tendo
em vista o critério editalício, confirma como proposta vencedora apresentada pela empresa EMBRATER-EMPRESA
BRASILEIRA DE ASSISTENCIA TECNICA RUR.LTDA, vencedor no item 00001, perfazendo o valor total de R$
327.531,53(Trezentos e Vinte e Sete Mil, Quinhentos e Trinta e Um Reais e Cinquenta e Três Centavos). Dada a
palavra aos presentes, dela nenhum fez uso, e todos, quando perguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do
eventual direito de recurso, disseram sim. Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação
agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede o
Presidente que todos assinem.
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